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令和５年度 山形県公立大学法人 

第１回経営審議会          ・ 

第１回教育研究審議会（米沢栄養大学）  

第１回教育研究審議会（米沢女子短期大学） 

議事録 

 

１ 日 時  令和５年６月20日（火） 13:30～14:35 

 

２ 場 所  Ｂ号館 ２階会議室（オンライン併用） 

 

３ 出席者 

 ＜経営審議会＞ 

  （出席） 学内委員：阿部理事長、渡辺理事、大和田理事、金光理事、薗部理事、松井理事 

学外委員：加藤理事、清野理事、宮原委員 

  （欠席） 学外委員：黒田（三）委員 

※委員10名中９名出席、定款第16条の規定により会議成立 

＜教育研究審議会（米沢栄養大学）＞ 

  （出席） 学内委員：阿部学長、大和田理事、金光理事、成田委員、小池委員、安部委員 

      学外委員：清野理事、吉池委員、熊谷委員 

※委員９名中９名出席、定款第20条の規定により会議成立 

＜教育研究審議会（米沢女子短期大学）＞ 

  （出席） 学内委員：阿部学長、薗部理事、松井理事、小池委員 

      学外委員：清野理事、結城委員 

  （欠席） 学内委員：石﨑委員 

      学外委員：黒田（充）委員 

※委員８名中６名出席、定款第20条の規定により会議成立 

＜監事＞ 

（出席） 五十嵐監事、山上監事 

＜事務局職員＞ 

（出席） 佐藤次長、井渕課長、佐藤課長、佐々木専門員、永峯主査、川越主査 

  （欠席） 鈴木主査 

 

４ 議事録署名人の指名 

  阿部理事長から、宮原委員（経営審議会）、金光委員（教育研究審議会[栄養大]）、結城委員

（教育研究委員会[米短大]）の３名が議事録署名人に指名された。 

 

５ 報 告 

(1) 新型コロナウイルス感染症に関する対応について 

事務局から報告資料１により報告がなされた。 

(2) 理事長・学長の職務代理者について 

事務局から報告資料２により報告がなされた。 

(3) 令和４年度 卒業者の進路状況について 

  事務局から報告資料３により報告がなされた。 
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  清野委員から、両大学とも前年度と比較し県内への就職者が減っているが、求人数や学生の希

望に変化があったか教えてほしいとの質問があった。これに対し、金光理事から、栄養大につい

ては令和３年度はコロナの関係で一時県内就職者が増えたが、令和４年度は県内企業からの求人

数は増えているものの県外へ流れてしまったとの説明がなされた。松井理事から、米短大につい

て就職希望者全体が令和３年度と比べ減っている影響ではないかとの説明がなされた。阿部理事

長から、栄養大では志願者・入学者に占める県内出身者の割合が50％を超えているが、就職につ

いては条件・待遇等で県内と県外を比較した場合、県外を目指してしまう学生がいるとキャリア

支援センターから聞いているとの発言があった。これを受けて、清野委員から、令和５年度の計

画の中でも地域で活躍する人材の育成を掲げているので、引き続きよろしくお願いしたいとの発

言があった。 

(4) 令和５年度 入学者について 

  事務局から報告資料４により報告がなされた。 

(5) 山形県立米沢女子短期大学教員の公募について 

事務局から報告資料５により報告がなされた。 

 

６ 協 議 

(1) 理事長選考会議委員の選出について 

事務局から協議資料１により説明がなされた後、米沢栄養大学理事長選考会議委員の選出につ

いて協議がなされ、経営審議会の大和田理事より経営審議会選出委員として、宮原委員、渡辺理

事が推薦され、全会一致で選出された。 

引き続き、米沢女子短期大学理事長選考会議委員の選出について協議がなされ、経営審議会の

薗部理事より経営審議会選出委員として、宮原委員、黒田（三）委員、渡辺理事が推薦され、全

会一致で選出された。また、教育研究審議会（米沢女子短期大学）委員の薗部理事より教育研究

審議会（米沢女子短期大学）選出委員として、黒田（充）委員、結城委員が推薦され、全会一致

で選出された。 

(2) 山形県公立大学法人 令和４年度 業務実績報告について 

事務局から協議資料２により説明がなされ、案のとおり承認された。 

結城委員から、年度ごとの実績評価は作業量が過大で評価疲れもあるため簡素化・合理化が必

要だと考える。国立大学法人では毎年の年度評価が廃止され中期計画期間中に中間と最後だけの

評価に簡素化されたが、公立大学法人には簡素化の方針はないのかとの質問があった。これに対

し、阿部理事長から、公立大学法人全体の中でも簡素化に向けての議論は始まったばかりであ

り、簡素化には全項目で数値目標を出さなくてはならないという課題もある、また、県立大学と

して年度ごとに県へ事業報告をせざるを得ず、きちんとチェックをしていた方がよいとの意見も

内部にあることから当面今まで通り進めていくところだか、全体の流れが簡素化に向かうのであ

れば考えていかなくてはならないとの発言があった。渡辺理事から、先日法律が改正されたとこ

ろであり、数値目標の作り方については国から事例が示されているので、適正に大学を運営して

いく一方で、評価の簡素化についても目指していきたいとの発言があった。 

 (3) 第14期事業年度（令和４年度）事業報告及び決算報告について 

事務局から協議資料３－１により説明がなされた後、山上監事より協議資料３－２により監査

報告がなされ、案のとおり承認された。 

 (4) 令和５年度補正予算（第１号）について 

事務局から協議資料４により説明がなされ、案のとおり承認された。 
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(5) 山形県公立大学法人における遺伝子組換え実験安全管理規程の制定について 

  事務局から協議資料５により説明がなされ、案のとおり承認された。 

 

７ その他 

(1) 今後の審議会の開催日程について 

事務局からその他資料１により説明がなされた。 

 

 

【配付資料】 

○報告資料１   新型コロナウイルス感染症に関する対応について 

○報告資料２   理事長・学長の職務代理者について 

○報告資料３   令和４年度卒業者の進路状況 

○報告資料４   令和５年度 入学者について 

○報告資料５   山形県立米沢女子短期大学の公募について 

○協議資料１   理事長選考会議委員の選出について 

○協議資料２   山形県公立大学法人 令和４年度 業務実績報告について（別冊） 

○協議資料３－１ 第14期事業年度（令和４年度）事業報告及び決算報告について 

○協議資料３－２ 令和４年度 監査報告書 

○協議資料４   令和５年度補正予算（第１号）について 

○協議資料５   山形県公立大学法人における遺伝子組換え実験安全管理規程の制定について 

○別   冊   山形県公立大学法人 令和４年度 業務実績報告書（案） 

○その他資料１  今後の合同審議会の開催日程について 

 

 

 

 

 

 

議長 理事長(兼)学長                

 

 

議 事 録 署 名 人                

 

 

議 事 録 署 名 人                

 

 

議 事 録 署 名 人                


